## 用互联网金融手段,撬动房地产市场

胡葆森为"正信互联网金融超市""点赞"



## 互联网金融乃大势所趋

李克强总理1月4日考察我国首家互联网银行——深圳前海微众银行。李克强在前海微众银行敲下电脑回车键,卡车司机徐军就拿到了3.5万元贷款。这是微众银行作为国内首家开业的互联网民营银行完成的第一笔放贷业务。该银行既无营业网点,也无营业柜台,更无需财产担保,而是通过人脸识别技术和大数据信用评级发放贷款。

李克强在考察前海微众银行时说,你们要在互联网金融领域闯出一条路子,给普惠金融、小贷公司、小微银行发展提供经验。要降低成本让小微客户切实受益,这也能倒逼传统金融加速改革。可以说,微众银行一小步,金融改革一大步。

我国经济学界泰斗厉以宁教授曾

经指出,长期来看,互联网金融对于实体经济是有利的,金融竞争加剧有利于改善金融服务,引起综合金融成本、社会承担成本的下降。金融的本质是建立在信用基础上的,而信用的基础是信息。中小微企业为什么融资难?主要问题在于信息不对称。而互联网时代的"大数据"正好为金融业提供了强大的数下下级大型,也为信用的建立与巩固打大势所趋。

据了解,去年双十一正式启航的 "正信互联网金融超市",是全国第 一家利用互联网的技术,由线上和 线下同时开展业务的互联网金融超 市的金融服务平台,是线下金融超 市的升级版。

## 旨在打造普惠金融平台

"我们就是要致力于开发看得见、看得懂、摸得着的金融产品和服务,打造一站式投融资服务平台,致力于解决'两多两少'难题的民间金融困境。"昨日上午,金鑫集团的董事长、"正信互联网金融超市"的掌舵人年永安说。

年永安说:"首付贷,通俗地说就是你想买房子,首付30%,资金不宽裕,你只需要拿出一半的钱,首付的另外一半由超市找投资者来对接,免息一年,你可以买我们合作的开发商的房子,用最少的资金圆购房的梦想。"一上台,年永安就为首付贷做起了广告。

对于付后贷,年永安告诉记者,就 是几年前已经首付30%买了房子,但 是这30%的资金一直压着,没有盘 活,如果顾客需要用资金,就可以把 购房的手续拿过来,金融超市把30%盘活。而另外一款产品"赎楼贷",比如你5年前买了建业的一套房子,现在升值,因为欠银行40万而导致几百万的资产不能盘活,这样的话就可以通过赎楼贷这款产品,还清银行贷款,盘活现有资产,用这些资产去做投资,让资产流动起来。

年永安认为,任何一个国家或地 区的强大有很多原因,但是一定有 一个共同的原因,就是有着发达健 康的金融市场和资本市场。"去年, 我们借助政府提出要深化经济体制 改革,打破金融垄断之风,成立正信 金融互联网超市。供应各种金融产 品,只要有投资或者融资的需求,都 能满足顾客的需要,打造一个普惠金 融平台。"

## 胡葆森为这种创新叫好

昨日上午,建业集团董事长胡葆森也应邀来到了新闻发布会现场。"我来给年总站个台。"一登台,胡葆森就对"正信互联网金融超市"的创新举措大加赞赏。胡葆森说,时下比较时髦的词儿就是转型,网上有很多此类的语言,如"今天还没有触网,这个企业就离消失不太远了"。

对于房地产企业如何转型,胡葆森说,这半年多来他一直在观察和思考这个问题。胡葆森坦言,2014年上半年他并没有太多的危机感,觉得这个行业不可能到网上盖房子吧,颠覆的可能性不是太大!但是到了去年的下半年,他的危机感日益强烈了。"行业可能不会被颠覆,但是行业的运作模式可能会颠覆。如果运作模式被颠覆,行业中的很多企业就有可能面临死亡,因为原来那一套已经不管用了。"胡葆森说。

谈到"正信互联网金融超市"推出的首 付贷等新产品,胡葆森也给予了很高的评 价。"我相信,在互联网思维之下,类似于像 今天的首付贷、付后贷等这样的新产品,在 以客户为中心的创新指导思想基础上,会 随着市场和行业的发展不断地被推出。" 胡葆森说,在如今的互联网背景下,融资模 式和销售方式都可能发生变化。原来,企 业设计产品拿到市场上去卖的方式,今后 可能在产品的设计时,客户都会参与进来, 产品的设计方式也发生了变化,也许开发 商今后就不用掏钱了。"比如说,你在这有块 儿地,准备建500套房子,背后有2000多客 户等着买,基金、信托、银行就把钱投进来了, 你可以拿品牌、人才、管理来入股,根本不需 要掏钱了,这就是今天美国的一种模式。"

胡葆森说,在这样的背景下,"正信互联网金融超市"推出的一款款新产品是值得期待的,作为房地产企业的从业人士,为这种创新叫好!同时期待有更多新的产品面世,他将积极关注研究这种新产品,希望尽快找到合作的机会。"我相信这种新产品对正在转型期的房地产行业,起到正向的推动作用。"